
  
  
  
  
  

  

    

   ) من الشكل المقابل : أ (        

  ( أ جـ ب)  جـ د  ينصف   ،  أب قطر في الدائرة التي مركزھا و 

  أوجـــــد :     ٥٣٠) =  جـ أ ب ق (  

  جـ د أ ) ق (   ،    أ و د )   ( ق   ،    )   ب أ جـ ق (

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

      :  لمعادلتينحل نظام ا باستخدام طريقة كرامر( ب )                ٥س + ص = ٣

                                                                             ٧=  ص   –س 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

         

  قسم الرياضيات                               ةوزارة التربية                          تدريب للفترة الثالث        

  الصف العاشر                              منطقة العاصمة التعليمية                                            

  م ٢٠١٣/ ٢٠١٢ثانوية حمد عيسي الرجيب                                                        العام الدراسي  

 السؤال ا:ول
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  مركزيھما أ ، ب في الشكل المقابل : دائرتان متطابقتان  ) أ( 

  سم  ١٦فإذا كان أب = سم  ١٠ا = طول قطر كل منھ

  أوجد  جـ د   

            

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  سم  ٥٠في الشكل المقابل : إذا كان محيط المثلث أ ب جـ =  ) ( ب

  أوجـــد ب جـ
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  حل المعادلة : ( أ )                            

                             

  =                         ٢   + س ٤   

                     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  =     � (ب) إذا كانت :    

  

    �)      ٢(               �)   ١أوجــــد ( إن أمكن :   :  (

  

  

  

  

  

                                                                                                                                                                                                   

              

  

  

  

  

 الثالثالسؤال 
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  ا:سئلة الموضوعية :ثانيا

  
  

  ) ظلل ( أ) إذ ا كانت العبارة صحيحة وظلل (ب) إذا كانت العبارة خاطئة ٣ــ  ١أوR :ـ  في البنود ( 
  

١    

  ٦مصفوفة منفردة فإن ك =                         = ب إذا كانت 

    

  

  ( ب)   ( أ ) 

٢  
  

  قياس الزاوية المماسية يساوي قياس القوس المحصور بين المماس والوتر

  

 ( ب)   ( أ ) 

٣  
  

  ٥١٨٠أ ) +  ق (جـ)  =  إذا كان : أب جـ د رباعي دائري  فإن ق (
  

 ( ب)   ( أ ) 

  

  

  ظلل دائرة الرمز الدال عليھا٠خيارات واحدة منھا صحيحة  أربع) لكل بند ١٠ــ  ٦ــ في البنود (ثانيا :

  

٤  

  

  أب مماساً للدائرة فإن أ ب = من الشكل المرسوم :  
  
   سم ٣،٨(ب)                    سم٩ ( أ )    

  

  سم ٧ ( ء)                  سم ٦(جـ)     

  

  

  

٥  

  
  إذا كانت : 

             | = جـفإن  |                               =  جـ             
             

  
   ١ (د)                     ٢٠    (جـ)                ٢١  (ب)                   ٤١(أ)  

  

  

٦  

  
  سم ١٣من الشكل المقابل : دائرة مركزھا و طول نصف قطر الدائرة =  

  فإن ب جـ = سم  ٥، و د   =   ب جـ  ⊥⊥⊥⊥ د و  
  

  سم٢٥سم                 (ب) ١٢( أ )   
  سم٢٤سم               ( د )  ٢٦( جـ)  
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  إذا كانت :

  فإن س =  =                                     
  
  

      ٣    ±±±± (د)             ٧(جـ)                        ٣-(ب)                         ٣(أ)  
  

    
٨    

  في الشكل المقابل :  س =
  ٤)  ب (                            ٥( أ )   

  ٣  ) د (                             ٨ (جـ)  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  البنود الموضوعية إجابة
    

  

  اFجابة  البند

    (ب)  (أ)  ١

  (ب)  (أ)  ٢

  (ب)  (أ)  ٣

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)  ٤

  (د)  ـ)(ج  (ب)  (أ)  ٥

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)  ٦

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)  ٧

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)  ٨
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